



Возбуждено уголовное дело по факту обстрела гражданского населения Донбасса с применением беспилотного летательного аппарата



Следственный комитет России продолжает расследование преступлений украинских военнослужащих, совершенных против мирного населения юго-востока Украины.

23 сентября 2018 года военнослужащие Вооруженных сил и Национальной гвардии Украины произвели прицельный обстрел путем сброса с управляемого беспилотного летательного аппарата осколочного боеприпаса, имеющего высокие поражающие свойства, на объекты гражданской инфраструктуры в селе Саханка Новоазовского района самопровозглашенной Донецкой народной республики. В результате не участвующие в вооруженном конфликте двое мирных жителей получили ранения.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Преступные действия украинских силовиков, направленные против гражданского населения, нарушают Протокол о прекращении применения оружия на юго-востоке Украины и Меморандум к нему, положения Конвенции о защите гражданского населения во время войны и Дополнительный протокол II к ней.

В соответствии со статьей 12 Уголовного кодекса Российской Федерации иностранные граждане, совершившие преступление вне пределов России, подлежат уголовной ответственности по российскому законодательству в случаях, предусмотренных международным договором Российской Федерации, если они не были осуждены в иностранном государстве.

Главным следственным управлением СК России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 356 УК РФ (жестокое обращение с гражданским населением, применение в вооруженном конфликте средств и методов, запрещенных международным договором Российской Федерации).

Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, а также лиц, причастных к их совершению.

Напомним, что вооруженный конфликт немеждународного характера между ополчением самопровозглашенных Луганской и Донецкой народных республик и Национальной гвардией Украины и Вооруженными силами Украины происходит с апреля 2014 года на территории юго-востока Украины.

Официальный представитель

СК России С.Петренко

25 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1257994>